
 

 

 التقويم النهائي 
 السؤال الأول 

 : ᢝ
ᡨᣍأᘌ ᜓل مماᗷ وضح المقصود  

اض  .1 ᡨᣂالاق ᢝ
ᡧᣚ الإفراط  

  عروض التمᗫᖔل  .2
  الضمانات .3

  العرض  .4

  
  

  الاجابة النموذجية 

ᢝ آن مع᠍ا   .1
ᡧᣚ اض الأموال من مصادر عدة ᡨᣂذلك اقᗷ قصدᘌ :اض ᡨᣂالاق ᢝ

ᡧᣚ الإفراط
اضها من مؤسسة واحدة من دون حاجة حقᘭقᘭة إᣠ ذلك  ᡨᣂأو اق  

عروض التمᗫᖔل: رسالة أو م شور أو اعلان ᘌصدر عن البنك أو المؤسسة   .2
وط تقدᘌم الخدمات المᣆفᘭة  ᡫᣃ وط منح العملاء قروض᠍ا أو ᡫᣃ ᡧ ᢕᣌة يبᘭالمال

  الأخرى 
ض   .3 ᡨᣂطلبها المقرض من المقᘌ ᢝ ᡨᣎة الᗫᖔة والمعنᘌالتطمينات الماد ᢝᣦ :الضمانات

ᢝ السداد
ᡧᣚ تهᚏللتحقق من جديته ون  

العرض : هو قدرة المُنتج في إنتاج كمية من إحدى السلع وعرضها للبيع بسعر   .4
  محدد في وقت معين 

  
  الشرح 

  تعريف المفاهيم 
  السؤال الثاني 

  مؤسسات التمᗫᖔل غᢕᣂ البنكᘭة  اذكر ثلاثة من

  الاجابة النموذجية 
  

  المؤسسة الأردنᘭة لتطᗫᖔر المشارᗫــــع الاقتصادᘌة  .1
  صندوق التنمᘭة والᙬشغᘭل .2



 

 

3.  ᢝᣘمؤسسة الإقراض الزرا  
  مؤسسة تنمᘭة أموال الأيتام .4

  صندوق إقراض المرأة  .5

  الشرح 
  تعداد مؤسسات تمويل غير بنكية 

  السؤال الثالث 
اض، ما عدا:  ᡨᣂمن مخاطر الإق ᢝ

ᡨᣍأᘌ ل مما᛿  

  الادخار وتنمية المدخرات
  تعدد الالتزامات وتشعب أقساط القروض

  التوتر والقلق النفسي 
  نشوب الخلافات الأسرية عندما يتعذر تسديد الدين 

  الاجابة النموذجية 
  الادخار وتنمية المدخرات

  الشرح 

 ة المدخراتᘭالادخار وتنم  

  السؤال الرابع 
المفهوم الذي تشير إليه عبارة "مقدار إسهام كل من المقترض والمقرض في توفير المال  

  اللازم للغرض من الإقتراض" هو: 
  نسبة التمويل 
  الضمانات 

  مدة التحصيل 
  سعر الفائدة

  الاجابة النموذجية 
  نسبة التمويل 

  الشرح 

 لᗫᖔة التمᘘسᙏ  

  السؤال الخامس 
اء ما عدا:  ᡫᣄمن أنواع قرارات ال ᢝ

ᡨᣍأᘌ ل مما᛿  

  قرارات الشراء المحدودة
  قرارات الشراء الروتينية 



 

 

  قرار الشراء المفتوحة 
  قرارات الشراء المعقدة

  الاجابة النموذجية 
  قرار الشراء المفتوحة 

  الشرح 

  اء المفتوحة ᡫᣄقرار ال  

  السؤال السادس 
اء ما عدا:  ᡫᣄقرار ال ᢝ

ᡧᣚ تؤثر ᢝ
ᡨᣎاب الᘘمن الأس ᢝ

ᡨᣍأᘌ ل مما᛿  

  الجودة
  السعر

  العلامة التجارية 
  مكان تخزين البضاعة قبل عرضها

  الاجابة النموذجية 
  مكان تخزين البضاعة قبل عرضها

  الشرح 

  ل عرضهاᘘضاعة قᘘن الᗫᖂمᜓان تخ  

  السؤال السابع 
 ً   أحياناً يكون قرار الإقتراض قراراً منطقيا

True  
False  

  الاجابة النموذجية 
True  
  الشرح 
  صح

  السؤال الثامن 
قرر أحمد شراء سيارة كورية بسبب غلاء السيارات اليابانية لأنّ السيارات الكورية تعتبر  

  سلعة مكملة للسيارات اليابانية 
True  
False  

  الاجابة النموذجية 
False  



 

 

  الشرح 
قرر أحمد شراء سيارة كورية بسبب غلاء السيارات اليابانية وتعتبر السيارات الكورية سلعة  

  خطأ   مكملة للسيارات اليابانية
  الصحيح سلعة بديلة وليست مكملة 

  السؤال التاسع 
  السوق هو مجموعة من المشترين والبائعين الذين يرغبون في شراء سلعة ما أو بيعها 

True  
False  

  الاجابة النموذجية 
True  
  الشرح 
  صح

  السؤال العاشر 
  الائتمان هو الثقة التي يوليها البنك أو المؤسسة الحالية لشخص ما 

True  
False  

  الاجابة النموذجية 
True  
  الشرح 
  صح

  السؤال أحد عشر 
  القروض الاستهلاᘭᜧة ᢝᣦ مᘘالغ مالᘭة تخصص للقطاعات الاقتصادᘌة المختلفة 

True  
False  

  الاجابة النموذجية 
False  
  الشرح 

خطأ   القروض الاستهلاᘭᜧة ᢝᣦ مᘘالغ مالᘭة تخصص للقطاعات الاقتصادᘌة المختلفة 
  الصحيح القروض الانتاجᘭة

  السؤال اثنا عشر 
عدّ 

ُ
ائب والرسوم المفروضة عᣢ قطاع الإنتاج  ت ᡧᣆال  ᢝ

ᡧᣚ من العوامل المؤثرة
  الطلب. 

True  



 

 

False  
  الاجابة النموذجية 

False  
  الشرح 

عدّ 
ُ
ائب والرسوم المفروضة عᣢ قطاع الإنتاج  ت ᡧᣆالطلب.  ال ᢝ

ᡧᣚ من العوامل المؤثرة  
  خطأ 

  العرض ولᛳس الطلب الصحيح
  السؤال ثلاثة عشر 

يؤدي عدم دفع الأقساط والفوائد في الموعد المحدد للتعرض لغرامات التأخير أو تراكم  
  الأقساط
True  
False  

  الاجابة النموذجية 
True  
  الشرح 
  صح

  السؤال أربعة عشر
  يمتاز سلوك المستهلك بالثبات تجاه السلعة الواحدة 

True  
False  

  الاجابة النموذجية 
False  
  الشرح 

  يمتاز سلوك المستهلك بالثبات تجاه السلعة الواحدة
  خطأ 

  تجاه السلعة الواحدة بالتغير المستمر والتباين   يمتاز سلوك المستهلك الصحيح
  السؤال خمسة عشر 

  علّل ما يأتي: 
  تلجأ لحكومات أحيانًا إلى الاقتراض -

  بعض البنوك لا تحبذ منح الموظفين قروضًا لشراء السلع المُعمرة -
  الاجابة النموذجية 

  تلجأ لحكومات أحيانًا إلى الاقتراض  -
  وذلك لتوفير إيرادات يمكن إنفاقها على المشروعات الكبرى أو لسد العجز في موازنتها 

  بعض البنوك لا تحبذ منح الموظفين قروضًا لشراء السلع المُعمرة   --



 

 

لأن قدرة الموظف على الدفع محكومة باستمراره في العمل بالمؤسسة أو الشركة وقد تتأثر هذه  
  القدرة بإنهاء خدماته أو مرضه أو إصابته بحادث

  الشرح 
  تفسير العبارات

 


